
Устный счет
1 класс



Первое слагаемое 8,
второе слагаемое 2. Найди 
сумму.

 4     6    3    
   5      7     10



В первой тарелке 4 яблока,
а во второй на 3 больше. 
Сколько яблок во второй 
тарелке.

 4     6    3    
   5      7     10



Первое слагаемое….,
Второе слагаемое 2.
Сумма этих чисел равна 7.

 4     6    3    
   5      7     10



Уменьшаемое 9,
вычитаемое 5.
Найди разность.

 4     6    3    
   5      7     10



Уменьши 7 на 4 и увеличь 
на 7.

 4     6    3    
   5      7     10



Уменьши 5 на 1 и на 1.

 4     6    3    
   5      7     10



У Кати 3 яблока зеленого цвета,
а красного на 2 больше.
Сколько всего яблок у Кати?

 1     2    6    
   8      9     5



Женя купил 6 конфет и 4 
пирожка. На сколько больше 
конфет купил Женя, чем 
пирожков?

 1     2    6    
   8      9     5


